

NATURLAND VESEVÉDŐ FILTERES TEAKEVERÉK

Mielőtt elkezdené a gyógyhatású készítményt alkalmazni, olvassa el figyelmesen az alábbi betegájékoztatót!

E recept nélkül kapható gyógyhatású szerrel Ön enyhe, veseműködési panaszokat kezelhet orvosi felügyelet nélkül. Az optimális hatás érdekében azonban elengedhetetlen a készítmény körültekintő, előírás szerű alkalmazása.

Tartsa meg a betegájékoztatót, mert a benne szereplő információkra a későbbiekben is szüksége lehet!

Tulajdonság / hatás:

- ◆ Gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású készítmény, hatását szakirodalmi adatok igazolják.
- ◆ A teakeverék hatásáért felelős összetevők fontosabb jellemzői:
- ◆ A vérehulló fecskefű virágos hajtás kelidonin alkaloidja fájdalomcsillapító és görcsoldó hatással rendelkezik.
- ◆ A kanadai és magas aranyvessző virágos hajtás és a mezei zsurló meddő hajtás szaponint tartalmaz, a szaponinok egy része a vizelettel kiválasztódva növeli a vese vérellátását, így fejti ki vizelethajtó hatását. A kanadai és magas aranyvessző virágos hajtás flavonoidot is tartalmaz, amely gyulladáscsökkentő hatású. A közönséges párlófű virágos hajtás cserzőanyagot tartalmaz, gyulladáscsökkentő, görcs-oldó hatású. A csalánlevél vérellátást fokozó anyagai révén vizelethajtó hatást fejt ki.

Mi a Naturland Vesevédő filteres teakeverék hatóanyaga?

1 filter (1,0 g) tartalma: 0,25 g kanadai és magas aranyvessző virágos hajtás (*Solidaginis herba*), 0,25 g csalánlevél (*Urticae folium*), 0,25 g közönséges párlófű virágos hajtás (*Agrimoniae herba*), 0,20 g mezei zsurló meddő hajtás (*Equiseti herba*), 0,05 g vérehulló fecskefű virágos hajtás (*Chelidonii herba*).

Mit tartalmaz még a Naturland Vesevédő filteres teakeverék?

A készítmény segédanyagot, ízesítő- és színezőanyagot nem tartalmaz.

Mikor alkalmazzuk a Naturland Vesevédő filteres teakeveréket?

A teakeverék fogyasztása javasolt a vese védelmére, a veseműködés serkentésére, valamint a vesekő újraképződésének megakadályozására.

Mikor nem szabad alkalmazni a Naturland Vesevédő filteres teakeveréket?

Abban az esetben, ha az Ön napi vizeletmennyisége 1 liter vagy annál kevesebb, ne használja a teakeveréket! Nem alkalmazható szív- és veseelégtelenségből adódó ödéma esetén sem.

Lehet-e a Naturland Vesevédő filteres teakeveréket más gyógyszerekkel együtt alkalmazni?

Vízhajtó gyógyszerekkel egyidejűleg alkalmazott tea azok hatását fokozhatja.

Mi a teendő, ha Ön várandós vagy szoptat?

A teakeverék alkalmazása előtt tájékoztassa kezelőorvosát!

Alkalmazhatják-e gyermekek a Naturland Vesevédő filteres teakeveréket?

12 éven felüli gyermekek alkalmazhatják a készítményt.

Hogyan kell a Naturland Vesevédő filteres teakeveréket alkalmazni?

Felnőttek részére naponta 3-4 x 1 filtertasaknyi teakeveréket 1 csésze (kb. 2,5 dl) forrásig melegített vízzel öntsön le, és lefedve 15-20 percig hagyja állni! Lehetőleg ízesítés nélkül fogyassza!

Csökkentett folyadékbevitel esetén 4 filterből 5 dl vízzel kell elkészíteni a teát, és javasolt azt a délelőtti folyamán elfogyasztani.

Mire ügyeljen a Naturland Vesevédő filteres teakeverék alkalmazása során?

A veseelégtelenség rosszabbodásával (diéta és gyógyszeres kezelés ellenére bekövetkező) jelentkező panaszok: étvágytalanság, hányinger, gyengeség, csökkenő vizeletkiválasztás esetén (ami bokák duzzadásával, fizikai terheléskor nehéz-légzéssel és a testsúly hirtelen növekedésével jár) azonnal forduljon orvoshoz!

Mennyi ideig alkalmazható a Naturland Vesevédő filteres teakeverék?

Kúraszerű alkalmazása legfeljebb 3 hónapig tarthat.

Kúraszerű alkalmazása során a két kúra között legalább 2-3 hét szünetet kell tartani!

Milyen mellékhatásai lehetnek a Naturland Vesevédő filteres teakeveréknek?

Jelenleg nem ismert olyan adat, amely mellékhatásra utalna. Ha Ön bármilyen mellékhatást tapasztal, ami 1-2 napon belül nem múlik el, hagyja abba a készítmény alkalmazását, és forduljon kezelőorvosához!

Hogyan kell tárolni a Naturland Vesevédő filteres teakeveréket?

Legfeljebb 25 °C-on, nedvességtől védve.

A teakeverék gyermekektől elzárva tartandó!

Mennyi ideig használható fel a Naturland Vesevédő filteres teakeverék?

A teakeveréket csak a csomagoláson feltüntetett lejárati időn belül szabad felhasználni.

Nyilvántartási szám: OGYI-596/1996

Csomagolási egység: 25 (25 x 1,0 g/filter) db / doboz, 100 (100 x 1,0 g / filter) db / doboz

Forgalomba hozatali engedély jogosultja:

Natureland Egészségcentrum Zrt.

2051 Biatorbágy, Juhász Gyula u. 27.